COMERCIALIZADORA O. A. GALARZA S.A.

Boyacá 1107 entre 9 de Octubre y P. Icaza Teléfono: 04-2301718 Celular: 09-5857073

Correo: comercializadoragalarza@hotmail.com

GUAYAQUIL - ECUADOR

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS Ciudad.-

De mis Consideraciones:

En mi calidad de Representante Legal de la COMPAÑÍA COMERCIALIZADORA GALARZA O. A. S.A., Con Registro Único de Contribuyente # 0992428163001 y cuyo expediente es el # 120664.

Informo a ustedes que el Sr. . JOSE CARLOS PIN HOOPE, poseedor de de 170 Acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, cada una de ellas contenidas en el Certificado Provisional # 6. Numeradas desde la 273 a la 443 y pagadas en su totalidad, de la COMPANIA COMERCIALIZADORA O. A. GALARZA S.A., Han sido transferidas en esta fecha Octubre 18 del 2011, a favor del señor: Al Sr. ALFREDO YAULINO GALARZA FRANCO , Con Cedula de identidad # 09-14745716,

Tanto los Cedentes como los Cesionarios, son de nacionalidad Ecuatoriana Y estas transferencias fueron registradas en el libro de acciones y accionistas el día 18 de Octubre del presente año.

Atentamente,

Alfredo Galarza Franco GERENTE GENERAL Guayaquil, Octubre 18 del 2011

## Señor

Alfredo Galarza Franco GERENTE GENERAL DE COMERCIAL O. A. GALARZA S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente deseamos comunicarle a usted que, el Señor JOSE CARLOS PIN HOPPE, poseedora de CIENTO SETENTA ACCIONES (170) ordinarias y nominativas de un dólar de los estados Unidos de América, cada una de ellas contenidas en el certificado Provisional # 2 Numeradas desde 273 a la 443, y pagadas en su totalidad de la Compañía COMERCIALIZADORA O. A. GALARZA S.A., han sido transferidas en esta fecha 170 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor del Señor ALFREDO JAULINO GALARZA FRANCO, de nacionalidad Ecuatoriana, con cedula de identidad # 09-14745716

Mucho agradeceré a usted se sirva registrar estas transferencias en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía Comercializadora O. A. Galarza S.A.

Atentamente,

José Carlos Pin Hoppe

CEDENTE

Alfredo Jawino Galarza Franco

**CESIONARIO**